

На двоих одна судьба

На днях королевская чета Великобритании отметила бриллиантовую свадьбу - 60-летие совместной жизни. Дожить до глубокой старости, пройдя вместе руку об руку с единственным избранником - достижение, заслуживающее большого уважения. Но это свойственно не только монаршим особам.

В начале ноября ста- рожили и первостроители города - Елизавета Калистратьевна и Алексей Иванович Киленины отметили подобный юбилей. Правда, без пышных торжеств, в узком семейном кругу. На то есть свои причины. Но четверо внуков и четверо правнуков не забыли поздравить любимых бабушку и дедушку с юби- леем.

В шахтерскую столицу - Караганду - 20-летняя выпускница Чимкентского техникума прибыла по направлению на Центральную обогатительную фабрику. Это был голодный послевоенный 47 год. Встреча с Алексеем, который был старше ее на два года и работал на шахте «Кировская», стала судьбой на всю жизнь. Поженились практически сразу. Первые трудности - отсутствие жилья и поддержки родных (Алексей

воспитывался в детдо-ме, а Елизавета в далеком Чимкенте) - только сплотили молодую семью.

Когда родился пер-

Спасибо ЦОФ, где Е.К. Киленина была начальником учебного пункта, которая выделила ссуду и помогла стройматериалами.

Но строя тогда дом, вряд



венец - Евгений - на помощь приехала мама Елизаветы и прожила с ними 12 лет, подняв на ноги двух внуков. Младший Юрий родился через пять лет после бра- та.

За долгую семейную жизнь у Килениных было всего два дома (бараки, где временно ютились, не в счет). Первый в Кировском районе Караганды построили собственными руками буквально за считанные месяцы.

Тентек, прибыли десятки семей из Караганды. Год прожили в бараках, ожидая, когда на первом квартале. Построят для них первые двухэтажки. Так, на улице Геологической они получили трехкомнатную квартиру, где и живут по сей день уже 46 лет.

Зачастую брак крепок там, где супругов связывают не только дети, но и общие профессии и нальные интересы и увлечения. В семье Килениных - старших всегда на первом месте была работа, так что неудивительно, что, даже будучи на пенсии они продолжали трудиться еще по два десятка лет, имея за плечами полузвековой стаж, причем шахтерский. Елизавета Калистратьевна не только преподавала азы шахтерской профессии начинающим горнякам в учебно-курсовом комбинате, но и, как супруг, освоила этот нелегкий труд, работая сначала горным диспетчером, а затем помощником начальника участка вентиляции. Пять лет изо дня в день она спускалась в шахту.

Еще одно общее их увлечение - садоводство и огородничество. На небольшом приусадебном участке выращивают не только овощи, но и ягоды, фрукты. До сих пор даже рассаду сами сажают, и только в прошлом году отказались от земляники, уж больно большого ухода требует, а ведь годы и здоровье уже не те. И хотя могут себе позволить купить все необходимое, отказываются от огорода не спешат - чем еще занять себя, когда внуки и правнуки живут в других городах, а сидеть без дела не привыкли. Да и мысли будут заняты, чтобы не думать постоянно о сыновьях. Их надежда и опора - Юрий и Евгений - трагически погибли с разницей в пять лет. Теперь вся жизнь в их наследниках, чьи фотографии украшают каждую комнату основателей семьи Килениных. На годовщины, юбилеи собираются все - и снохи, и внуки с семьями. Старики рады видеть всех за общим столом, интересуясь успехами молодого поколения и надеясь дожить свадьбы правнуков. Здоровья, счастья и долгих лет жизни вам,уважаемые ветераны.

Э. Леонидова